

幸运飞行艇官方开奖记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

幸运飞行艇官方开奖记录事涉汽车关税，特朗普又要变卦了！

财联社4月15日讯（编辑 黄君芝）面对25%的汽车关税，所有汽车制造商都在“叫苦连天”。对此，美国总统特朗普周一表示，他正在考虑“某种关税豁免”，以减轻汽车公司重新配置供应链的压力，这是他对关税政策的最新可能调整。

他表示，他正在研究豁免进口汽车和零部件关税的可能性，以便让汽车公司有更多时间在美国建立生产基地。

特朗普在椭圆形办公室被问及“短期”关税豁免时说：“我正在考虑一些措施来帮助一些汽车公司，它们正在转向使用加拿大、墨西哥等地生产的零部件。他们需要一点时间。因为他们要在这里（美国）生产。但他们需要一点时间。所以我说的就是这样的事情。”

此前，特朗普对汽车加征了25%关税，而5月3日开始，针对汽车零部件的25%进口关税也将生效，目前美国汽车制造商正在为此焦灼准备。

一位汽车行业高管将特朗普的最新言论描述为“承认汽车行业正面临困境”。另有评论称，特朗普的最新表态可能让美国汽车制造商松一口气，但同时也增添了更多不确定性。

特朗普一再辩称，他的目的是：使用关税将迫使企业将生产转移到美国，从而提振就业和经济。但专家，甚至一些共和党人都警告说，这项政策将导致消费者的价格飙升。

此前有分析人士预测，新关税将推高美国新车和二手车的价格。市场预估美国国产汽车价格的涨幅约为3000美元，而进口车型则远超10000美元。

在上述最新采访中，有记者问道“苹果产品是否有可能获得豁免”，特朗普没有详细说明，但他继续为自己改变关税声明辩护，称这是一种灵活性的表现。

他说：“看，我是一个非常灵活的人。我不会改变主意，但我很灵活。你必须这样做。你不能盯着一堵墙，有时你必须绕过它，从它下面或上面走。”

“也许会有事情发生。我和蒂姆·库克谈过；我最近帮助了蒂姆·库克，以及整个公司。我不想伤害任何人。”他补充说。

不过，特朗普在关税问题上的“朝令夕改”已是人尽皆知的。最新的例子是，美国海关和边境保护局（Customs and Border Protection）上周五才传来消息，将一系列产品排除在原先公布的“对等关税”之外，类别包括了通讯设备（智能手机）、计算机、半导体设备、集成电路器件等。

特朗普上周日就出面澄清道：这只是为了后续征收半导体行业税。他指出，他将很快宣布对半导体征收关税，不过同时暗示，某些产品可能会有例外。周一，特朗普还表示，他预计在不太遥远的未来对进口药品加征关税。

飞艇5码2期全天计划

幸运飞行艇官方开奖查询结果

飞艇6码稳赢技巧

正规大小单双快三下载软件

澳洲幸运10群微信二维码

澳洲幸运10开奖结果分析数据

澳洲10开官网开奖记录查询结果澳洲5开奖结果

澳洲10的计划

大小单双稳赢6种方法

澳洲幸运10开奖官网开奖记录

澳洲幸运10官方开奖结果

飞艇6码稳赢技巧

澳洲10开奖记录

澳洲5开奖结果查询结果

幸运168飞艇官网开奖网址app

澳洲幸运10冠军人工计划专业的

168澳洲10官网历史开奖记录查询

全天飞艇免费计划网页版

飞艇6码稳定公式图